

ROMÂNIA
Județul Giurgiu
Municipiul Giurgiu



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023
CONSILIER CĂTĂLIN FUNIERU

Activitatea subsemnatului, în calitate de consilier local al Partidului Național Liberal în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, s-a desfășurat după cum urmează:

În această calitate, de consilier local, mi-am desfășurat activitatea așa cum prevede Regulamentul de Organizare și Desfășurare a Consiliului Local Giurgiu, Statutul Aleșilor Locali, precum și celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor locali, drepturile și îndatoririle acestora și am luat parte la 11 (unsprezece) ședințe ordinare ale Consiliului Local al Municipiului Giurgiu și la alte 24 (douazeci și patru) ședințe extraordinare. La 2(două) dintre ședințele ordinare și la 2(două) dintre ședințele extraordinare nu am putut participa, fiind plecat din localitate. În cele 35 de ședințe ordinare și extraordinare la care am participat, au fost dezbătute 369 de proiecte.

Sunt desemnat să fac parte, în calitate de președinte, din **Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism**, care s-a întrunit de 13(treisprezece) ori pe parcursul anului 2023 și au fost discutate și aprobate 35(treizeci și cinci) de proiecte de hotărâri de consiliu local.

Mentionez că am calitatea de membru în cadrul **Comisiei speciale pentru verificarea condițiilor de acordare a ajutoarelor financiare care depășesc suma de 5000lei.**

In anul 2021 am fost desemnat ca reprezentat al Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în **Comisia de evaluare a ofertelor pentru închirierea bunurilor aparținând domeniului public și privat al Municipiului Giurgiu**, in cadrul căreia am activat și pe parcursul anului 2023.

Sunt desemnat reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în **Consiliul Director al Sport Club Municipal Dunărea 2020 Giurgiu**, in cadrul căruia am activat și pe parcursul anului 2023.

Sunt membru în **Consiliul de administrație al următoarelor unități de învățământ: Școala gen. nr. 1 și Liceul Tehnologic „Ion Barbu” Giurgiu**, unde am participat la ședințele consiliilor de administratie.

Prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 181/28.05.2022, am fost desemnat ca reprezentant al consiliului Local in Adunarea Generala a Actionarilor la SC Tracum SA.

Prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 254/07.03.2023

privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local, fac parte din Comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii educatiei in unitatile de invatamant Scoala Gimnaziala „Mircea cel Batran” si Scoala Gimnaziala Nr.7.

**Consilier local,
Cătălin Funieru**